
Projekt „Inclusive is not Exclusive“ Osnovne škola Veli Vrh Pula  

odobren je od strane  #FOOTBALL  PEOPLE  Weeks 

 

Tjedni   #FOOTBALL  PEOPLE  najveda su kampanja za društvene promjene i raznolikost u globalnom 

nogometu. Tijekom razdoblja od dva tjedna preko 150.000 ljudi u više od 50 zemalja organizira i sudjelu je 
u događanjima i aktivnostima kojima se postižu društvene promjene.   

Tjedni   #FOOTBALL  PEOPLE  otvoreni su svima bez obzira tko ste i koja je vaša uloga u nogometu. 
Pristalice, igrači, klubovi, etničke manjine, LGBT grupe, ženske grupe, aktivisti, škole i nevladine organizacije 
sve preuzimaju aktivnu ulogu.  Football Pokretni  aktivisti ujedinjeni su u ljubavi prema igri i uvjerenju da 
nogomet pripada svima i da ga možete koristiti za stvaranje pozitivnih promjena.  

Želimo da budete uključeni bez obzira na podrijetlo, rasu, religiju, spol ili spol. Tjednik   organizira Fare 
mreža koja se bori protiv svih oblika diskriminacije, uključujudi rasizam, krajnje desničarski nacionalizam, 
seksizam, transfobiju, homofobiju i diskriminaciju osoba s invaliditetom. Fare je međunarodna organizacija 
s više od 130 članica u više od 35 europskih zemalja. 

Godišnji „Football people”  akcijski tjedni ujedinjuju svih u nogometu kako bi zajedno zauzeli jedinstven 
stav protiv diskriminacije. Tijekom tog razdoblja više od 2.000 aktivnosti odvija se u preko 45 zemalja, što ih 

čini najvedom inicijativom protiv diskriminacije u nogometu na svjetskoj razini. Svatko se može uključiti i 
organizirati aktivnosti protiv diskriminacije u nogometu. 

Osnovna škola Veli Vrh Pula  sudjelovala je i prošle godine, a ove godine je predloženi projekt „Inclusive is 

not Exclusive“ dobio i novčanu potporu.  Tako de se u tjednima od 8. listopada do 22. listopada 2020. 

godine u suradnji s Udrugom za autizam Istra  i NK Velim Vrhom  Tjedni obilježiti u znaku inkluzije i borbe 

protiv diskriminacije osoba s invaliditetom. 

 
Pod vodstvom profesora Igora Jovanovida i Gorana Banovca te profesorice Mariette Kaid Kosanovid 
predviđene su slijedede aktivnosti: 
 
8.-22.10.2020. – interaktivno istraživanje Šahovskog kluba OŠ Veli Vrh Pula – „Nogomet kao partija šaha“ – 
usporedba nogometa i šaha kroz izreke o šahu poznatih nogometnih trenera 
 
16.10.2020. - senzibilizacija učenika OŠ Veli Vrh Pula o djeci s poremedajem iz spektra autizma. Predavanje 
gđe Vanje Markovid, pedagoga Škole za odgoj i obrazovanje Pula i radionica "3 koraka" Saveza udruga za 
autizam Hrvatske "priđi, pitaj, pomozi" 
 
16.-21.10.2020.- crtanje i pisanje poruka o inkluziji na nogometnim loptama i "šutiranje" lopti iz Udruge za 
autizam  prema OŠ Veli Vrh Pula, te Nogometnom klubu Veli Vrh 
 
16.-21.10.2020.- crtanje i pisanje poruka o inkluziji učenika OŠ Veli Vrh Pula, te nogometaša  omladinskih 
kategorija NK Veli Vrh 
 
22.10.2020. - završnica  #FOOTBALL  PEOPLE  Weeks  na nogometnim terenima Tivoli: 
- susret učenika OŠ Veli Vrh Pula, štidenika Udruge za autizam Istre, predstavnika NK Istre 1961 i  NK Veli 
Vrh Pula i uspješnih nogometaša, bivših učenika OŠ Veli Vrh Pula, „nogometna dodavanja“  štidenika 
Udruge, predstavnika NK Istre, NK Veli Vrh Pula i OŠ veli Vrh Pula. 
 


